



有趣的“穿针引线”

重庆市涪陵区白鹤梁小学一年级2班 邹沫
指导老师 杨会

“加油！加油！加油……”

我们在操场上正玩一个有趣的游戏——穿针引线。

首先，老师给我们讲了游戏规则，示范了游戏玩法。我们快速地手拉着手搭好了线桥，等待着老师的号令。

“嗖”的一声，哨声响啦！排在最前面的同学弯着腰，小心翼翼地在同学们举起的手臂下转着圈儿，像一条灵活的小蛇，带领着后面的队员流畅地穿越着。后面的同学一边大喊加油，一边踮起脚尖，把手举得高高的。不一会儿，大家的额头上冒出了豆大的汗珠。

最后，在加油声中，我们穿线成功啦！老师笑开了花，向我们竖起了大拇指！我们乐开了花，心里像吃了蜜糖似的，甜滋滋的。

第一次做雪糕

重庆市人民小学一年级1班 李思瑾
指导老师 邹静

一个无聊的下午，因为弟弟的一声“我饿了”，我就开启了“美食家之旅”。

我先把牛奶盒打开，把牛奶倒进玻璃罐里，加入白糖，然后使劲摇晃。摇了大概有三分钟，我便把它小心翼翼地倒进雪糕模具里。接着，我故意拿起模具从“小馋猫”跟前走过，最后放入冰箱，静心等待。

一段时间后，雪糕冻好了，我和“小馋猫”弟弟美美地吃了起来。真是美味又健康呀！

长大后我想成为“你”

重庆市丰都县融智学校
二年级6班 李浩宇
指导老师 潘清清

“长大以后你想做什么？”当老师抛出这个问题之后，我们班的小伙伴都纷纷抢答。有的想当医生，有的想当将军，还有的想当科学家。而我想像我的爸爸妈妈一样——成为一名老师。

如果我成为老师，我会用彩色的粉笔在黑板上写字，教小朋友们认字；我会播放动听的音乐，教小朋友们唱歌。爸爸妈妈告诉我，要想当老师可不容易！我会从现在开始，认真学习，不断成长，成为一名优秀的老师。



会飞的小灯笼

重庆两江新区人和小学校
二年级2班 李佳颖
指导老师 刘静

有一只可爱的小鸭子，他住在森林外的小河边。这天，小鸭子独自去森林里玩耍。不知不觉，天黑了，小鸭子在这片陌生的森林中迷失了方向。他很害怕，害怕得哭了起来。

“如果有野兽来袭击我，该怎么办？”小鸭子越想越害怕，呼吸也变得急促起来。

就在这时，一只萤火虫飞了过来，关心地问道：“小鸭子，发生什么事了？”小鸭子小声地说：“天太黑了，我看不见回家的路。”萤火虫安慰小鸭子说：“让我来给你照明吧。你看，我会发光，多像一盏会飞的小灯笼！”小鸭子看了看萤火虫，果然，它身上一闪一闪的发光，就像灯笼一样。在萤火虫的帮助下，小鸭子成功找到了回家的路。

小鸭子回到了家，他开心地对萤火虫说：“谢谢你，萤火虫。”

下雨

重庆市开州区汉丰第八小学
二年级3班 陈紫诺
指导老师 李启会

清晨，天空乌云密布，黑黢黢的，好像是夜晚。

一阵阵闪电照亮大地，一阵阵雷声划过天空。雷公公拿起了珍藏多年的大鼓，重重地敲了起来。春雨姑娘的眼泪，像断了线的珍珠一样落下来，打在千家万户的窗子上。落在一棵棵大树上，一株株小草上，一辆辆车子上，把它们身上的灰尘擦干净了。哗啦啦——哗啦啦——雨越下越大，草啊、花啊、河啊，都看不清了。

雨又慢慢地变小了，世界又变回原来的样子了！上学的路上，我看见被雨水洗刷过的马路，干干净净的，小河却浑嘟嘟的。微风吹过，清新的空气迎面扑来。

新的一天开始了。